

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2025. február 18. napján (kedden) 15 órakor a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.) hivatalos helyiségében megtartott rendes képviselő-testületi ülés nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Tóth Mária: Köszöntötte a megjelenteket. Ismertette a meghívó szerinti napirendet. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, hiszen három fő képviselő jelen van. Szabó Csaba képviselő nincs jelen, igazoltan van távol. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel, módosító indítvány.

Egyéb kérdés, észrevétel, módosító indítvány nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. Újrónafő Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
2. A gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 12/2013. (XI.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
3. Az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés felülvizsgálata
4. Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 13/2015. (X. 5.) önkormányzati rendelet módosítása
5. A polgármester szabadságotólasi ütemtervének elfogadása
6. A Közösségi Színtér éves szakmai munkatervének jóváhagyása és 2024. évi beszámolója
7. Közművelődési megállapodás jóváhagyása
8. A civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése
9. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
10. Egyéb ügyek
11. Szociális ügyek (zárt ülés)

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

1./ Újrónafő Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása - 3. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 1./ napirendi pont Újrónafő Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása. A költségvetést megtaláltatok a honlapon. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Gellén Imre: Néhány megállapítást kíván tenni. Nem akar ünneprontó lenni, de úgy látja, hogy évek óta a közös önkormányzati hivatal jelszava az, hogy tegyük nagygyá Jánossomorját. Amit ki lehet húzni, azt húzzuk ki és vigyük át. Ebben az ügyben nem tudja mit tud kezdeni az önkormányzat. Például itt van a 8%-os béremelés is, nem voltam itthon, amikor meg lett szavazva. Mi nem tudunk egy ajtót kicserélni, vagy egy fűnyírót megjavíttatni, de a fizetéseket emelni kell Jánossomorján. Nekem jön be ez. Vártam, hogy valaki megkérdezi, hogy mi a véleményem erről. Korábban egy bevételi dolognál fel kellett hívni az akkori alpolgármestert, hogy mi a véleménye.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy minden közös önkormányzati hivatali dolgozó illetményalapját emelte a testület.

Gellén Imre: Véleménye szerint abból alig esik dolgozó Újrónafőre. A közös hivatalból ki lett véve a főépítész, most az önkormányzatnak magának kell egy főépítészt finanszírozni. Véleménye szerint továbbá az állam normatíva keretében finanszírozza a közös hivatal működését.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy korábban egyeztetett a főépítési feladatok közös hivatalon keresztül történő ellátása érdekében. A kormányhivatal álláspontja szerint a közös hivatal nem minősül olyan társulásnak, amely elláthatja a főépítési feladatokat, külön társulást kell létrehozni.

Gellén Imre: Nekünk erre külön pénzt kell most félretenni. Nekünk le kellett húzni a fejlesztéseket azért, hogy pénzt tudjunk fordítani a közös hivatalra, vagy a főépítészre. Úgy tudom pedig, hogy 78 millió forinttal fordult az önkormányzat.

Tóth Mária: Helyesbítette Képviselő Úr hozzászólását. 77 millió forinttal fordult az önkormányzat.

Gellén Imre: Kíváncsi volnék az utóbbi 10 évre visszamenőleg, hogy hányszor volt lekötött pénzeszköze az önkormányzatnak, akár csak pár hónapra. Hentereg 70 millió forint, vagy tíz vagy húsz. Ismét érdeklődött, hogy volt-e lekötve valamikor. Érdeklődött, hogy kinek a dolga lekötöni.

György-Jakabné Bán Andrea: Jelenleg olyan kamatok vannak, hogy nem érdemes lekötöni. 2013 óta nem tud róla, hogy lett volna lekötés a közös hivatal önkormányzatainál.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a képviselő-testületnek kell döntenie arról, hogy milyen időtartamra, mekkora összeget köt le.

Gellén Imre: Nem tudta, hogy le lehet kötni pénzeszközt. Emlékszik, hogy korábban alpolgármester úr, hogy összeveszett adó-és pénzügyi osztályvezető asszonnyal a költségvetés formátuma miatt. Véleménye szerint biztos szabályos így, de számára ez egy kotyvassz. Tudok olvasni, de nem tudom mit jelent. Nekem az kell, hogy mennyi volt, mennyiből indult, mennyi maradt, mennyi fogy el, mennyi marad.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a szöveges előterjesztés is tartalmazza az egyes előirányzatokat, nem kizárólag a rendelet mellékleteiből kell kiolvasni.

Gellén Imre: Ha kérdezzük valamit, ahhoz tudni kell, hogy ti tanultatok, okosak vagytok, de engem a nép tette ide, nem kellett tanulni ahhoz, hogy ide kerüljek. Nem lenne muszáj olvasni semtudnom. Egyszerű válaszokat szeretnék kapni. Az adóztatás kérdésére kíván áttérni. Egy kabaréban elhangzott jelenetet kíván idézni: „A térdén miért van kötés? Mert a feje megsérült. Akkor miért a térdén van? Mert lecsúszott. Hogy csúszott le?” Még mindig nem értem, hogy évülhet el adó.

dr. Péntek Tímea: Nem kívánja megismételni a korábbi tájékoztatást. Elmondta továbbá, hogy a korábbi kérdéseire részletesen írásban, tényadatokkal, számadatokkal alátámasztva megküldte a választ.

Gellén Imre: Találkoztam valakivel, aki örökölt egy házat és elmondta, hogy van kétszázezer forint adóhátraléka. Érdeklődött, hogy hogy adták el adóhátralékkal a házat.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy amíg az ingatlan végrehajtással nem terhelt szabadon értékesíthető.

Gellén Imre: Tehát akkor így évülnek el az adók.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy bármelyik képviselő megkérdezheti az adóigazgatási ügyintézőt, hogy mit tesz a sikeres végrehajtás és az adók beszedése érdekében. Kiemelte továbbá, hogy a közös önkormányzati hivatal dolgozói mindent megtesznek annak érdekében, hogy az adók sikeresen beszedésre kerüljenek.

Tóth Mária: Érdeklődött, hogy adóhátralék terhelhető-e ingatlanra.

dr. Péntek Tímea: Igen, meg is teszi. Elmondta továbbá, hogy 50.000 Ft feletti tartozás esetén az állami adóhatóság hajtja végre az adóhátralékot.

Tóth Mária: Tehát a Nemzeti Adó-és Vámhivatal.

Gellén Imre: Folytatni kívánja hozzászólását. Az tiszta, hogy titkosak az adatok.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy egy-egy adóalanyra vonatkozóan van adótitok. Összesítve több évre visszamenőleg leírta (számadatokkal, adónemenként) a válaszokat arra, amit képviselő úr korábban kérdezett. Kiemelte továbbá, hogy az adóigazgatási ügyintéző, ha sikeres végrehajtási cselekmény történik őt is és a pénzügyi osztály munkatársait is folyamatosan tájékoztatja. Elmondta továbbá, hogyha nincs vagyona az adózónak, például nincs jövedelme, ingó vagyona, a végrehajtás nem lesz sikeres.

Gellén Imre: Nem érti, hogy hogy lehet adója valakinek, ha nincs vagyona. Véleménye szerint sok elévülés volt a helyi adókban.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy 2019 óta van rendszeresen Újrónafőn, előtte az aljegyző, azelőtt pedig a kirendeltség-vezető és az adóigazgatási ügyintézők látták el a feladatokat.

Gellén Imre: Az a baj, hogy nem nézhetünk bele az iratokba, adatokba, pedig a mi pénzünkről van szó.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy adótitok miatt csak az adóigazgatási ügyintéző, illetve a jegyző láthatja.

Tóth Mária: Elmondta, hogy több alkalommal összeült a képviselő-testület a költségvetés összeállítása érdekében. Jegyző Asszony február 6-án küldött ki egy költségvetés-tervezet 1. verziót. Akkor hívtam fel a képviselő-testület tagjait, amikor megdöbbenve láttam, hogy az első olvasatban mekkora költségvetési hiány szerepel.

dr. Péntek Tímea: Kiegészítésként elmondta, hogy a költségvetés-tervezet az előző testületi ülést követően került egyeztetésre adó-és pénzügyi osztályvezető asszonnyal, amin nem tudott részt venni.

Tóth Mária: Igen, valóban a költségvetés-tervezetét Jegyző Asszony küldte ki, mert adó-és pénzügyi osztályvezető asszony beteg, a mai ülésen sem tud részt venni. György-Jakabné Bán Andrea van helyette jelen az ülésen. Az e-mail megérkezését követően tájékoztattalak titeket, hogy a bevétel és a kiadás oldal között mínuszjellettel 56 millió forint szerepel. Amikor megnéztük a táblákat, furcsa volt, hogy 4 millió forint maradvány van betervezve. Tudjátok, hogy ez tendencia, hogy 4 millió forint tartalékot szoktunk beállítani. Úgy értékeltük, hogy költségvetési hiány van és így nem lehet elfogadni a költségvetést. Végignéztük és segítettek keresni a tényleges maradványt. Nem találtuk meg benne. Akkor írtam egy levelet osztályvezető asszonynak, hogy legyen szíves kinyomtatni a 7-es űrlapot, valamint küldje meg a 7-es űrlap mellett a december 31-ei napi bankszámlakivonatokat. Erre a mai napig nem kaptam választ osztályvezető asszonytól. Ennek ellenére utánajártam, hogy mennyi pénzkészlettel fordultunk a tavalyi évről. 77 millió forint a 2024. december 31-ei állapot. Ez a konkrét adat nem szerepel sehol. Felhívtam pénzügyi osztályvezető asszonyt, elmondtam neki, hogy tudását és azt, hogy öt évig ezt tanulta az egyetemen, nem vitatjuk el, de szeretnénk valós számokat látni ahhoz, hogy óvatos és takarékos gazdálkodást tudjunk létrehozni. Felhívtam a pénzügyi osztályvezető asszonyt amiatt is, hogy ebből nehogy sértődés legyen, de a beszélgetés után úgy éreztem, hogy zokon vette. Mondtam Jegyző Asszonynak, hogy nem ez volt a szándék, csak a tisztánlátás. A költségvetést megnéztük hétvégén, abban már a 70 millió forint maradvány szerepelt, be lett építve teljeskörűen. Kiemelte, hogy a 4 millió és a 70 millió forint maradvány között óriási különbség van. Nagy bonyodalmat okozott a fejekben. Csupán 66 millió forint különbség van közte, ami településünk költségvetésének – ha emlékeztek rá – a felét képezi. Tisztában vagyok vele és ti is a település vezetői, hogy ebbe a költségvetés 6.350.000 Ft tartalék van. Az előzetes egyeztetések után 10 millió forintot, amit lehúztunk, az is visszakerült. Amiket lehúztunk továbbá egyéb kiadásokat első körben, azok is visszakerültek. Azt is megbeszéltük, hogy ez az év nagyon takarékos gazdálkodású lesz. Nem fogunk olyat csinálni és eddig sem csináltunk, hogy az összes kiadási előirányzatot elköltsük. Mindig figyeltünk arra, hogy maradjon pénzünk, maradványunk, hogy a következő évben tovább tudjunk menni. Nem szeretném idén sem az összes kiadási oldalt teljesíteni. Továbbra is az óvatos és takarékos

gazdálkodásra kell figyelemmel lenni. Csatlakozom Gellén Imre kérdéséhez, amit György-Jakabné Bán Andrea már megválaszolt, hogy nem szokás lekötni. Most van 6.350.0000 Ft, amihez nem nincs konkrét kiadás rendelve a költségvetésben. Szeretném megkérni osztályvezető asszonyt, hogy kérdezze meg a banktól, hogy milyen feltételekkel lehet lekötni ennek az összegnek az 50%-át. Véleménye szerint 3 millió forintot kössön le az önkormányzat. Már akkor is megéri, ha pár százezer forintot kamatozik.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy képviselő-testületi határozatot kell hozni róla, hogy milyen összeget és milyen futamidőre köt le a képviselő-testület.

Gellén Imre: Elmondta, hogy 70 millió forint van a tartalékban.

György-Jakabné Bán Andrea: Nem, az általános tartalékban 6 millió forint van.

Gellén Imre: Véleménye szerint nem csak hárommillió forintot kellene lekötni, hanem lehetne a maradványból is. Miért nem kötnek le akár 23 millió forintot is.

György-Jakabné Bán Andrea: Elmondta, hogy akkor a költségvetést is ennek megfelelően kell az év során teljesíteni, ha ennyit pénzt lekötnek, akkor akár őszig nem lehet a beruházásokat (pl. útfelújítás) megkezdeni, mert nem lehet/érdemes felbontani a lekötött betéteket.

Gellén Imre: Nem kell lekötni az egészet, csak tízmillió forintokat. Bocsánat nem vagyok pénzügyi szakember, csak logikusan gondolkodom. Ha nem teszünk be semmit, az nem kamatozik.

György-Jakabné Bán Andrea: Elmondta, hogy utána kell nézni annak, hogy egy lekötött betét mennyit kamatozik. Elmondta továbbá, hogy úgyis kamatozott az önkormányzat pénze, hogy a főszámlán volt. Tavalyi évben 450.000 Ft kamat bevételt kapott az önkormányzat.

Nagy Ákos: Érdeklődött, hogy lekötés nélkül volt-e ennyi a kamatbevétel.

György-Jakabné Bán Andrea: Igen, lekötés nélkül volt. De nem biztos, hogy több lesz a kamatbevétel lekötés mellett sem.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy az önkormányzatok korábban olyan szerződést kötöttek, amelyben kikötötték a diszkontkinestárjegyhez igazodó kamatot is. Elmondta továbbá, hogy először a szerződést kellene áttekinteni, hogy az önkormányzat milyen szerződéssel rendelkezik a Takarékbanknál.

Gellén Imre: Elmondta, hogy a lehetőségeknek mindenképpen utána kell nézni. Nem tudja, hogy ezt kinek kell megnézni.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy először márciusig célszerű utánajárni a jelenlegi folyószámlaszerződés kondícióinak, utána dönteni a lekötésről.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az Áht. 29/A §-a alapján.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Áht. 29/A §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg:

Saját bevételek összege:

2025. 34.044.000 Ft.
2026. 29.700.000 Ft.
2027. 30.250.000 Ft.
2028. 31.750.000 Ft.

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek

2025. 0 Ft
2026. 0 Ft.
2027. 0 Ft.
2028. 0 Ft.

A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. tv. 10. § (3) bekezdésében foglalt alábbi követelménynek: „Az önkormányzat 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50 %-át

A képviselő-testület nevében a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. évi törvény 10. § (7) bekezdésével összefüggésben kijelentem, hogy az Önkormányzat 2025. évre nem tervez adósságot keletkeztető ügyletet.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, mely a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszédéséről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámolóról rendelkezik.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszédéséről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint elfogadom:

- beszedett bevétel: 3.455.703 Ft.
- teljesített kiadás: 5.914.760 Ft.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Bejelentette személyes érintettségét a polgármester cafetéria juttatása vonatkozásában. Kérte a szavazásból történő kizárását.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a kizárásról szóló döntést.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Tóth Mária polgármestert a polgármester cafetéria juttatásáról szóló szavazásból személyes érintettsége miatt kizárja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a polgármester cafetéria-juttatásáról szóló határozati javaslatot az előterjesztés szerint.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (II.18.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete munkáltatói jogkörében eljárva Tóth Mária polgármester részére 2025. évre nettó 400.000 Ft, azaz nettó négyszázezer forint cafeteria-keretet állapít meg.
- 2) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatának cafeteria-juttatás igénybevételére vonatkozó részletszabályait rendeli alkalmazni a polgármester cafeteria juttatásának igénybevételére, elszámolására, visszatérítésére.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Újrónafő Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotását, elfogadását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Újrónafő Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről

szóló 2/2025. (II.18.) önkormányzati rendeletét.

Tóth Mária: Tíz perc szünetet rendelt el az önkormányzati rendelet kihirdetésének idejére.

Újrónafő Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II.18.) önkormányzati rendelete 2025. február 18. napján 15 óra 30 perckor kihirdetésre került.

Tóth Mária: Megköszönte adó-és pénzügyi osztályvezető asszony munkáját. Még egyszer hangsúlyozni kívánja, hogy nem vitatják el a munkáját.

A képviselő-testület ülése a szünetet követően folytatódott.

2./ A gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 12/2013. (XI.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata– 4. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 2./ A gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 12/2013. (XI.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata. A törvény kimondja, hogy az óvodában és a bölcsődében akkor ingyenes a gyermekétkeztetés, ha a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a minimálbér személyi jövedelemadóval, járulékokkal csökkentett összegének (az az a nettónak) 130%-át. Azt is kimondja, hogy három vagy több gyermek esetén ingyenesen kell biztosítani az étkeztést, ami háromszori étkeztést jelent, déli meleg főétkeztést és mellette két kísétkeztést. Kérdés volt részletekről, hogy jövedelemigazolást kérhetünk-e az étkeztetéshez. Fontos, hogy jövedelemigazolást nem kérhetünk, a törvény tiltja. A szülő nyilatkozik büntetőjogi felelőssége tudatában, hogy a beadott nyilatkozat, jövedelmi adatok a valóságnak megfelelnek. A jövedelmet csak a Magyar Államkincstár ellenőrizheti. Eddig az étkeztést a Jánossomorjai Városüzemeltetési és Műszaki Ellátó Szervezet biztosította, hiszen az újrónafői óvoda a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda része. Az óvodai étkezés azért alakult így, mert Jánossomorja Város Önkormányzata úgy döntött, hogy a főzőkonyhát megszünteti és a továbbiakban tálalókonyhát üzemeltet. Ezt követően pályázatot írt ki Jánossomorja Város Önkormányzata a gyermekétkeztetés külső vállalkozó útján történő biztosítására. Nem értettem és nem tartottam korrekt lépésnek, hogy az újrónafői huszonnégy fő gyermeket nem tették be a pályázatba. Értem persze Jánossomorja álláspontját is, de azt is tudnotok kell, hogy huszonnégy gyerekre nehéz lesz ajánlatot kérni. Ennek ellenére három árajánlat kérést sikerül kiküldeni, meg fogjuk oldani. Hangsúlyozni kívánja, hogy nem az önkormányzat váltott, hanem ez egy kényszerhelyzet miatt változik. Azért hangsúlyozom mindezt mielőtt más menne ki a faluba erről.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a Jánossomorjai Aranykapu Óvodát a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulás tartja fenn 2013 óta. A társulás kizárólag az óvodai nevelésre jött létre, a gyermekétkeztetés ellátására nem. A gyermekétkeztetés kötelező önkormányzati feladat, dönthetett volna úgy 2013-ban a három önkormányzat, hogy a gyermekétkeztetést is közösen látják el. 2013-2021 között mindegyik önkormányzat maga látta el a gyermekétkeztetést, tudomása szerint Újrónafő mosonmagyaróvári vállalkozótól vásárolta. 2013-2021 között is az önkormányzat szerezte be a gyermekétkeztetést és szedte be a térítési díjakat. Kertész Attila polgármester vetette fel, hogy Jánossomorja Város biztosítani tudja-e a gyermekétkeztetést hasonló feltételek mellett Újrónafő számára. Lőrincz György polgármester akkor vállalta a feladatok ellátását az újrónafői tagóvoda vonatkozásában a szállítás megoldásával együtt.

Tóth Mária: Akkor rosszul fogalmaztam az előbb. Nyilván nem feladata vagy kötelessége a jánosomorjai önkormányzatnak a gyermekétkeztetés biztosítása Újrónafőn. Sajnos, nehéz úgy ajánlatot kérni huszonnégy gyermekre, hogy Jánosomorja 500 adagra kér ajánlatot.

dr. Péntek Tímea: Nem érti, hogy milyen jogcímen kérne ajánlatot Jánosomorja az újrónafői gyermekétkeztetésre.

Nagy Ákos: Nem jogcímen kellett volna, hanem emberségből.

Gellén Imre: Szólhatott volna a jánosomorjai önkormányzat arra vonatkozóan, hogy a gyermekétkeztetésre pályázatot ír ki és ha szeretne az újrónafői önkormányzat csatlakozhat. Véleménye szerint, aki Jánosomorja Város Önkormányzata számára biztosítja az étkezést, biztosíthatta volna Újrónafő 24 gyermeke részére is.

Tóth Mária: Igen, nehezebben talál sz a feladatra, mint többszáz gyermek esetén. Ha a szállítási díjat is nézed, drágább lesz huszonnégy főre. Véleménye szerint ezt most vállalkozó szemmel is nézni kell. Most már három vállalkozó számára ki tudom a héten küldeni az ajánlatkérést.

Gellén Imre: Aki a rendeletet hozta az étkeztetésről, kifizetném vele a gyermekétkeztetés költségeit. Több milliós fizetéssel odaveri az önkormányzat a gyermekek étkeztetését.

Timár Zoltán: Lehet-e tudni, hogy az óvodai alkalmazottakkal van-e terve Jánosomorja Város Önkormányzatának. Van-e átcsoportosítási szándéka az intézmények, vagy önkormányzatnak.

dr. Péntek Tímea: Nem gondolom, hogy az óvodavezető bármilyen átcsoportosítást tervez a dolgozókkal. De mindenképpen egyeztetni szükséges az óvodavezetővel, illetve a társulással.

Gellén Imre: Timár Zoltánnak jelezte az alábbiakat: remélem, hogy most nem egy jó ötlet volt részedről nekik.

Timár Zoltán: Véleménye szerint mindenképpen fel kell tenni a kérdést, mert ha más szándéka van az önkormányzatnak vagy a társulásnak, a problémák sokasodni fognak.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a társulással kapcsolatos döntésekről az egyéb ügyek között kell dönteni, illetve tárgyalni.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy az önkormányzati rendelet módosításáról, illetve a térítési díj megállapításáról kell döntést hozni. A költségvetésben az állami támogatás még nincs betervezve, mert több tényezőtől függ a mértéke. Kiadásra viszont addig is be van tervezve 7 millió forint. A térítési díj és a normatíva bevétel is bekerül a módosításkor a költségvetésbe.

Tóth Mária: A vállalkozó kétfelé fogja bontani a díjat az ajánlatban, lesz egy nyersanyag díj és egy főzési díj is. A térítési díjat 1000 Ft-ban javaslom meghatározni a rendeletben.

dr. Péntek Tímea: A térítési díjra az előterjesztésben a polgármester tett javaslatot. Több környező település térítési díját is megnéztük a javaslathoz, ahol külső szolgáltató van.

Tóth Mária: Elmondta, hogy valahol 960 Ft, valahol 1000 Ft a térítési díj. A környéken 1000 Ft feletti térítési díj nincs, még akkor sem, ha külső szolgáltató útján látják el a gyermekétkeztetést. Nyilván én tettem a javaslatot, de ilyet sosem csináltam. Megkérdeztem osztályvezető asszonyt és jegyző asszonyt. Ő nézte meg, hogy a környező településen milyen összegű térítési díjak vannak. Így állapotunk meg 960 Ft helyett kerek 1000 Ft-ban.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 12/2013. (XI.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet elfogadását, megalkotását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (II.19.) önkormányzati rendeletét a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 12/2013. (XI.18.) önkormányzati rendelet módosításáról.

3./ Az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés felülvizsgálata– 5. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 3./ napirendi pont az alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés felülvizsgálata. Először szeretne pár dolgot elmondani. A polgármesterek illetményének helyzetét az országgyűlés rendezte 2024. december hónapban. Nem Újrónafő Község Képviselő-testülete állapította meg a polgármester bérét, hanem a Magyar Állam lakosságátszamarányosan. Szeretné elmondani, hogy ennek kompenzációjáról is gondoskodik az állam. Kérdezte György-Jakabné Bán Andreát, hogy így van-e.

György-Jakabné Bán Andrea: Igen.

dr. Péntek Tímea: Igen, településenként különböző mértékben támogatja a polgármesterek illetményét. A Magyar Államkincstár közli pontosan a hozzájárulás mértékét.

Tóth Mária: Tehát különböző mértékben a polgármesterek béréhez hozzájárulást ad az állam. Hangsúlyozta, hogy nem a képviselő-testület emelte a polgármester illetményét, hanem a Magyar Állam. Az illetmény bruttó 1.035.000 Ft. Hangsúlyozta, hogy bruttó összegről van szó. A bruttó 1.035.000 Ft összegből körülbelül 680.000 Ft-ot kap kézhez. Kérte, hogy alpolgármester úr illetményét emelje meg a képviselő-testület. Igaz, hogy most rosszindulatú híresztelések és valótlan állítások zengik be a falut, de azt senki nem vitathatja el, hogy a jelenlegi alpolgármester, Nagy Ákos képviselőként is mennyit tett a faluért, és mennyit tesz a faluért. Régen sem vitatta el senki munkáját, most a rosszindulat miatt másként alakult. Lássuk be, hogy a fizikai munkát is ő végzi, még akkor is, ha vállalkozásában ez jövedelemkieséshez vezet. Amíg az önkormányzatnál próbálja megoldani a feladatokat, saját munkáját nem tudja végezni. Mindig azt mondta, hogy amit elvállal, azt megcsinálja. Sosem mond nemet, senki kérésére bármit meg kell oldani a faluban. Ezt sem a lakosság, sem a képviselő-testület nem tudja elvitatni. Pár dolgot szeretnék kiemelni, ami szerintem nem alpolgármesteri feladat, még is ő csinálta, csinálja most is. Kiemelte a császárréti út betonozását, a temetőben és Császárréten történő fűvágást, szemét szedést, lombhulladék szállítást, gépek szervízbe szállítását, közösségi rendezvényeken sátor állítását, előkészítő-és utó munkákat, gréder kezelést egy helyi mezőgazdász segítségével. Vannak, akik azzal érvelnek, amely szintén igaz, hogy valahol kevesebb, valahol fel sem veszik a tiszteletdíjat a képviselők. Véleménye szerint ez nem az a testület, ahol fel kell jönni és testületi ülésen részt

venni, majd szavazni és hazamenni. Én is ültem ilyen testületben. Ha ez lenne a ti feladatotok, akkor meg sem fordult volna a fejemben, hogy akár az alpolgármesternek, akár a képviselő-testületnek emelést javasoljak. Most, hogy itt ültök, most pihentek, mert mindenki csinálja az önkormányzat körüli feladatokat. Én kérem, hogy a tiszteletdíj emelést megszavazni szíveskedjen a képviselő-testület.

Nagy Ákos: Érintettségét bejelentette. Kérte a szavazásból történő kizárását. Megköszönte, hogy gondolt rá a képviselő-testület, de nem kíván élni az emelt összegű juttatással. A korábbi 50.000 Ft-os tiszteletdíjnál kíván maradni, számára teljesen megfelelő.

Gellén Imre:Elmondta, hogy véleménye szerint is megérdemli a tiszteletdíj emelést Nagy Ákos. Az más kérdés, hogy tetszik másnak vagy nem.

Timár Zoltán: Véleménye szerint ez a járni jár, de nem jut esete.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária:Szavazásra tette fel a kizárásra vonatkozó határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 3./ napirendi pontról történő szavazásból Nagy Ákos képviselőt személyes érintettsége miatt kizárja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagy Ákos alpolgármester tiszteletdíját 2025. március 1. napjától havi bruttó 100.000.- Ft-ban, költségtérítését bruttó 15.000.-Ft-ban állapítja meg. A tiszteletdíj elszámolása és kifizetése havonta, a tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig történik.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: folyamatos

Nagy Ákos: Megköszönte a képviselő-testület elismerését, de nem szeretne élni vele. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a tiszteletdíj emelés mértékéről, 50.000 Ft-ról a lemondó nyilatkozatot írásban is meg fogja tenni.

4./ Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 13/2015. (X. 5.) önkormányzati rendelet módosítása– 6. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 4./ napirendi pont az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 13/2015. (X. 5.) önkormányzati rendelet módosítása. Elmondta továbbá, hogy az indoklása hasonló az előbbieken ismertetettekhez. Most nettó 24.650 Ft-ot kaptok, ezt gondoltam emelni.

Timár Zoltán: Érdeklődött, hogy szavazhat-e róla mindenki, mert mindenki érintett.

dr. Péntek Tímea: Igen, szavazhat, önkormányzati rendelet megalkotásáról dönt a képviselő-testület.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 13/2015. (X.5.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását, elfogadását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1 igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett nem fogadta el az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 13/2015. (X.5.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendeletet.

5./ A polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása– 7. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 5./ napirendi pont a polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadása. Egyidejűleg bejelentette személyes érintettségét a napirend vonatkozásában.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a kizárásról szóló döntést.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy az 5./ napirendi pontról történő szavazásból Tóth Mária polgármester személyes érintettsége miatt kizárja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Tóth Mária polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervének elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy Tóth Mária polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint elfogadja:

Szabadság ütemterve 2025.

Tóth Mária polgármester

Alapszabadság: 25 munkanap

Pótszabadság: 14 munkanap

Éves szabadság: 39 munkanap

2024. évről áthozott: 0 nap

január	-	
február		
március	6	1 munkanap pótszabadság
április	16,17,22	3 munkanap alapszabadság
május	28,29	2 munkanap pótszabadság
június	5,18,19,25,26	5 munkanap alapszabadság
július	3,4,9,10,23,24,31	7 munkanap alapszabadság
augusztus	6,7,13,14,21,22,25,26,27,28,29	11 nap pótszabadság
szeptember		
október	24,27,31	3 munkanap alapszabadság
november	-	
december	22,23,24,29,30,31	6 munkanap alapszabadság
január	2	1 munkanap alapszabadság

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

6./ A Községi Szintér éves szakmai munkatervének jóváhagyása és 2024. évi beszámolója– 8. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 6./ napirendi pont a Községi Szintér éves szakmai munkatervének jóváhagyása és 2024. évi beszámolója. Elmondta továbbá, hogy két határozatot kell hozni a képviselő-testületnek.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Községi Szintér tevékenységéről szóló 2024. évi beszámolót elfogadja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a közösségi szintér éves szolgáltatási tervének elfogadását, közzététel elrendelését.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2025. (II.18.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Községi Szintér éves szolgáltatási tervét az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. Elrendeli továbbá a közösségi szintérben, illetve helyben szokásos módon történő közzétételét.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: döntést követő 15 nap

7./ Közművelődési megállapodás jóváhagyása– 9. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 7./ napirendi pont a közművelődési megállapodás jóváhagyása. Elmondta továbbá, hogy Léber László e.v.-val sikerült megállapodni a közművelődési feladatok ellátására vonatkozóan. Minden szakirányú végzettséggel rendelkezik, nem szükséges beiskolázni. Elmondta továbbá, hogy így kevesebb költsége lesz az önkormányzatnak, mint a korábbi közművelődési munkatárssal.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot azzal, hogy Léber László e.v.-val köt közművelődési megállapodást az önkormányzat.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2025. (II.18.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt Léber László e.v.-val az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy a közművelődési megállapodást aláírja, megkösse.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2025. február 28.

8./ A civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése– 10. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 8./ napirendi pont a civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése. Az önkormányzat minden évben anyagilag is támogatja azon civil szervezetek tevékenységét, akik a pályázatot benyújtják. Ha nem adnak be pályázatot, az önkormányzat nem tud támogatást adni. Tavalyi évben is egy millió forint volt erre elkülönítve, ez nem változik osztályvezető asszonnyal egyeztetve. Ha például a három pályázat beérkezik, ennyit tudunk szétosztani.

Gellén Imre: Érdeklődött, hogy ki kell-e osztani a teljes keretösszeget.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy nem szükséges, vagy kötelező a teljes keretösszeget kiosztani, a képviselő-testület dönti el, hogy kit támogat vagy kit nem.

Gellén Imre: Érdeklődött, hogy ha maradna belőle fent összeg, ahhoz mikor lehet hozzányúlni.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a képviselő-testület bármikor dönthet róla határozattal, amit később a költségvetés-módosítása során átvezetnek.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2025. (II.18.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata döntött arról, hogy Pályázatot hirdet civil szervezetek részére jelen határozat 1. sz. mellékletében meghatározott tartalommal az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében elkülönített keret terhére.
2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a felhívást tegye közzé.
3. Felkéri továbbá a Jegyzőt, hogy a beérkezett pályázatokat döntésre előkészítve a soron következő képviselő-testületi ülésre terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: 2025. február 19., ill. soron következő képviselő-testületi ülés

9./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról– 11. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 9./ napirendi pont a beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

10./ Egyéb ügyek

10/1. Egyéb ügyek – Magyar Posta Zrt-vel kötött bérleti szerződés megszüntetése

Tóth Mária: Elmondta, hogy a Magyar Posta Zrt. megküldte a bérleti szerződés megszüntetéséhez szükséges szerződés-tervezetét, amit jegyző asszony áttekintett és egy észrevételt tett. A bérleti szerződést az önkormányzat képviselő-testülete kötötte meg korábban, így az ő hozzájárulásával lehet csak megszüntetni is. A szervezeti-és működési szabályzat nem tartalmaz arra vonatkozó rendelkezést, hogy átruházott hatáskörben dönthet róla a polgármester. Kérte, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a bérleti szerződés megszüntetésére.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy érdemes lenne döntést hozni a felkínált ingóságokról is.

Tóth Mária: A Magyar Posta Zrt. 60.000 Ft + ÁFA vételáron felkínálta a helyiségben található bútorokat megvásárlásra. Elmondta, hogy jelezte, hogy az önkormányzat nem kívánja megvásárolni.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, mely szerint Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Magyar Posta Zrt által történő felmondást tudomásul veszi, a bérleti szerződés megszüntetéséhez hozzájárul. Dönt továbbá arról, hogy 60.000 Ft + Áfa vételáron nem kívánja megvásárolni a Magyar Posta Zrt. által felkínált ingóságokat. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződés megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bérleti szerződés megszüntetéséről szóló okiratot aláírja.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2025. (II.18.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magyar Posta Zrt által történő felmondást tudomásul veszi, a bérleti szerződés megszüntetéséhez hozzájárul.
- 2) Döntött továbbá arról, hogy 60.000 Ft + Áfa vételáron nem kívánja megvásárolni a Magyar Posta Zrt. által felkínált ingóságokat.
- 3) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bérleti szerződés megszüntetéséhez szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bérleti szerződés megszüntetéséről szóló okiratot aláírja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2025. február 28.

10/2. Egyéb ügyek - Lakossági kérelmekről történő tájékoztatás

Tóth Mária: Elmondta, hogy két helyi lakostól érkezett kérelem, bejelentés. Az egyik kérelem úthibák javítására vonatkozik a Kossuth Lajos utca és Ady Endre utca közötti kavicsos úton. Az út használhatatlan, járhatatlan a kérelmező szerint. Kéri az út megjavításához szükséges intézkedéseket. Idézni kíván a levélből: „Szóban ígéretet tett

Polgármester Asszony és Képviselő Úr az út javítására, azonban ez nem történt meg.” Elmondta, hogy ő nem így emlékszik.

Nagy Ákos: Ő sem így emlékszik. Véleménye szerint az út karbantartása, helyreállítása az adott időszakhoz függően megtörtént. Elmondta továbbá, hogy amennyiben lesz rá újra lehetőség, javításra kerül.

Tóth Mária: Elmondta, hogy egyeztetett egy szakemberrel, aki tájékoztatta, hogy a fagyok elmúlásáig nem érdemes nekiállni az útjavításnak. De a kérelmező kérését mindenképpen figyelembe veszi a testület. A másik kérelem a közvilágítás kialakítására vonatkozik. Valamilyen úton szeretné a közvilágítás megoldását a kérelmező. Figyelembe vesszük a kérését, megpróbálunk tenni valamit.

Gellén Imre: Felvállalta, hogy megkeresi a második kérelmezőt és egyeztet vele.

Tóth Mária: Én is szeretnék mindenképpen egyeztetni vele. Az építkezés után a másodikkérelmező még nem állította helyre a területet, pedig vállalták, hogy helyreállítják a területet. Megszeretném kérdezni kérelmezőtől, hogy erre mikor kerül sor.

10/3. Egyéb ügyek – Stratégiai belső ellenőrzési terv

Tóth Mária: Elmondta, hogy a belső ellenőrzést ellátó vállalkozó elkészítette a stratégiai belső ellenőrzési tervet. Megadta a szót jegyző asszonynak.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy ötévente egyszer kell elfogadni a tervet a képviselő-testületnek február 28-ig. A terv elkészítésére a múlt év végén megkötött szerződés alapján került sor térítésmentesen.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a stratégiai belső ellenőrzési terv (2025-2029) elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2025. (II.18.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a stratégiai belső ellenőrzési tervet (2025-2029) az 1. melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

10/4. Egyéb ügyek – Tájékoztatás a helyi építési szabályzattal összefüggésben

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívást bocsájtott ki a helyi építési szabályzat egységes szerkezetbe foglalása érdekében. Az önkormányzati rendelet egységes szerkezetbe foglalása nem volt megfelelő a Nemzeti Jogszabálytár felületén a Kormányhivatal álláspontja szerint. A Regioplan Kft. készítette a rendezési tervet és módosítását 2019-ben. A módosítás során az övezeti jelek egy részét tévesen újraszabályozta a Regioplan Kft., az övezeti jelekbe „b” toldalékot tett. A toldalékok nem kerültek a felületre publikálásra egyébként helyesen, mert a képviselő-testület jogalkotói szándéka nem ez volt a rendelet elfogadása során, hanem kizárólag egy új övezet létrehozása.

Az elfogadott rendeletnek megfelelően azonban az egységes szerkezetbe foglalást elvégeztem, a Kormányhivatal tájékoztatása megtörtént.

Timár Zoltán: Lehet-e ebből bármilyen problémája az önkormányzatnak.

Nagy Ákos: Lehet-e ebből később probléma.

dr. Péntek Tímea: Nem lehet probléma, a jövőbeni módosítás során szükséges majd módosítani az összhang megteremtése érdekében.

A képviselő-testület tudomásul vette a tájékoztatást.

10/5. Egyéb ügyek –Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulással összefüggő ügyek

Tóth Mária: Elmondta, hogy az egyéb ügyek között szerepel a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulással összefüggő ügyek. 2025. február 13-án Lőrincz György, Jánossomorja Város Polgármestere írt egy levelet nekem és várbalogi polgármester úrnak, hogy szeretne minket egy megbeszélésre meghívni a társulással kapcsolatban. Lőrincz György polgármester úr tájékoztatott bennünket arról, hogy Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. február 12. napján tartott képviselő-testületi ülésén döntött arról, hogy meg kívánja szüntetni a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulást.

dr. Péntek Tímea: Helyesbítette Polgármester Asszony tájékoztatását, miszerint Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulásból történő kiválásról döntött 2025. augusztus 31. napi hatállyal.

Tóth Mária: Valóban, kiválásról döntött. Elmondta, hogy a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda része az újrónafői tagóvoda is. A társulás 2013-ban alakult az óvodai nevelésre azért, mert kedvezőbb normatív támogatást érthettek el így az önkormányzatok, azóta a kedvező támogatási feltételek megszűntek. Ezért nem tartják szükségesnek a társulás fenntartását. Jánossomorja Város Önkormányzata mindenképpen kiválik a társulásból. Jegyző Asszony tájékoztatott bennünket, hogy kétféleképpen lehet megszüntetni a társulást, kiválással vagy közös megegyezéssel. Várbalog Község és Újrónafő Község társulásban maradhatna, de Várbalog Község sem kívánja fenntartani a társulást, annak megszüntetése mellett döntött.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a második lehetőség, kiválás esetén a kiválással nem érintett önkormányzatoknak december 31-ig fenn kell tartani a társulást és vállalni a fenntartással összefüggő költségeket is.

Tóth Mária: Javasolta, hogy a képviselő-testület is döntsön a társulás 2025. augusztus 31. napjával történő megszüntetéséről. Elmondta továbbá, hogy a változások 2025. szeptember 1-jén lépnek hatályba, innentől kell Újrónafő Község Önkormányzatának az önálló óvodát fenntartani, működtetni. Aggodalmát fejezte ki, hogy Jánossomorja jobb feltételekkel fog munkát kínálni az újrónafői óvónőknek Jánossomorján.

dr. Péntek Tímea: Véleménye szerint az illetmény központi jogszabályban került meghatározásra.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a mai testületi ülés után tájékoztatja a tagóvoda munkatársait a lehetséges fenntartóváltásról. Félelme, hogy az intézményvezető bére jóval nagyobb kiadást ró az önkormányzatra, mint a korábbi tagóvoda-vezető bére.

dr. Péntek Tímea:Elmondta, hogy az állami normatíva megállapítása során ezt figyelembe fogják venni, mert nem a tagóvoda-vezetőre fogják megállapítani, hanem az igazgatóra.

Timár Zoltán: Tehát akkor nem lesz akkor nyomás anyagilag a községen.

dr. Péntek Tímea: Nem lesz rosszabb az önkormányzat állami támogatása, mint a tagóvoda fenntartása esetén. A tényleges kiadás és az állami támogatás különbségét korábban is maga finanszírozta a község. Nem tudja, hogy polgármester asszony említette-e, hogy az állami támogatás intézmény részére történő kiutalása a társulásnak egy évben 800.000 Ft-ba került.

Tóth Mária: Nem említette előzetesen. Elmondta, hogy májusig több alkalommal foglalkozik még a kérdéssel a képviselő-testület. A dokumentumokat Jegyző Asszony készíti elő.

dr. Péntek Tímea: Igen, legkésőbb május 31-ig több döntést is meg kell hozni a képviselő-testületnek. Az igazgatói pályázat kiírásáról még egyeztet munkaügyi szakemberrel.

Nagy Ákos: Érdeklődött, hogy kell-e pályázatot kiírni az igazgató álláshelyre.

dr. Péntek Tímea: Majd igen, mert jelenleg csak tagóvoda-vezetője van az óvodának. Az igazgatót a képviselő-testület nevez ki, míg az egyéb munkáltatói jogkört az igazgató felett a polgármester fogja gyakorolni.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, mely szerint Képviselő-testület döntött arról, hogy 2025. augusztus 31. napi hatállyal meg kívánja szüntetni a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulást. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulásnál a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Újrónafői tagóvoda fenntartói jogainak és kötelezettségeinek következő tanévtől történő átadását Újrónafő Község Önkormányzata részére akként, hogy önálló óvodát kíván fenntartani köznevelési intézményként. Felkéri a polgármestert, hogy a Társulási Tanácsot értesítse. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, egyeztetések lefolytatására.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2025. (II.18.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2025. augusztus 31. napi hatállyal meg kívánja szüntetni a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulást.
- 2) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulásnál a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Újrónafői tagóvoda fenntartói jogainak és kötelezettségeinek következő tanévtől

történő átadását Újrónafő Község Önkormányzata részére akként, hogy önálló óvodát kíván fenntartani.

- 3) Felkéri a polgármestert, hogy a Társulási Tanácsot értesítse.
- 4) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, egyeztetések lefolytatására.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2025. február 19., ill. 2025. május 31.

10/6. Egyéb ügyek - Köztartozásmentes adózói adatbázisból történő kikerülés – 12. melléklet

Nagy Ákos:Elmondta, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatban szeretne felszólalni. Kérte, hogy az elhangzottak szó szerint kerüljenek rögzítésre a jegyzőkönyvben. Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! 2025. január 22-én tartott rendkívüli képviselő-testületi ülésen napirendi pontként az Újrónafő Község Honlapjára kikerült a KOMA rendszerből történt kikerülésem. Az önkormányzat honlapján a mai napig megtalálható a negyedik napirendi pontban az erről szóló anyag. A hivatkozásra kattintva bárki számára elérhető, lehívható melléklet került közzétételre. A 2025. január 22-én tartott testületi ülésen jeleztem, hogy erről engem sem a Polgármester Asszony, sem a Jegyző Asszony nem tájékoztatott. Mivel ez egy kis község, így névvel ellátva nem nehéz beazonosítani senkinek, hogy kiről van szó. Így is rosszindulatú és valótlan pletykák, híresztelések terjednek rólam, ez plusz adalék volt, pletykatéma a híresztelő javára. Ezért utána jártam jogilag annak is, hogy beazonosítható névvel megjelölt NAV tájékoztatás (ami egyébként a képviselő-testületnek lett címezve) nyilvánossá tehető-e. A jogi feljegyzés szerint személyes adatnak minősül bármely olyan információ, mely névvel megjelölt. Nem járultam hozzá, hogy nyilvánosságra hozzák (hiszen a fent leírtak szerint, információt erről nem kaptam). Nem szeretném részletesen kifejteni Ügyvéd Úr állásfoglalását, csak a lehetséges jogi következményekre térnék ki. Közigazgatási vagy peres eljárást indíthatok az önkormányzat ellen. Panaszt tehetek a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hivatalban, mely közigazgatási bírságot szab ki az önkormányzatra. Személyhez fűződő jogaim megsértése miatt polgári pert indíthatok szintén az önkormányzat ellen, melyben sérelemdíj megállapítását és nyilvános elégtételre kötelezést kérhetek. Kérem, hogy a feljegyzést a jegyzőkönyvhöz csatolni szíveskedjenek, valamint kérem, képezze a jegyzőkönyv mellékletét.

Nagy Ákos képviselőhozzászólását valamint a feljegyzését átadta a hivatal részére, a jegyzőkönyvhöz történő csatolása 12. melléklet alatt megtörtént.

György-Jakabné Bán Andrea: Elmondta, hogy a közszereplőkre tudomása szerint többlet tűrési kötelezettség vonatkozik.

Nagy Ákos: Igen, de már sok, ami a faluban történik. A huzavona már érinti a magánéletemet, a vállalkozásomat és a hivatali ügyeket is. Nagyon elég volt belőle, muszáj ennek véget vetni. A levél miatt újra húzkoznak a faluban. Nem nullázhatnak le egy embert.

Gellén Imre: Véleménye szerint, akinek nincs öröme a családjában, az másokat fog támadni.

Tóth Mária: Nagyon durva, ami már meg alpolgármester úr családi élete, vállalkozása ellen.

Gellén Imre: Bukott, gusztustalan emberek.

Nagy Ákos: Engem leírtak már emiatt a faluban. Nem ezért küzdöttem.

dr. Péntek Tímea: Ha egy képviselő kikerül a köztartozásmentes adózói adatbázisból, arról a képviselő-testületnek döntenie kell.

Nagy Ákos: Elmondta, hogy érti ezt, de akkor is elmondta, hogy a honlapról tudta meg.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a csütörtöki napon érkezett dokumentumot hétfőn iktatja az ügyintéző, ezt követően kerül az ügyintézőhöz. Az ügyintéző a polgármester volt.

Tóth Mária: Nagyon csúnya dolgok mennek a faluban. Én, mint polgármester nem kaptam erről tájékoztatást.

Nagy Ákos: Vannak olyan emberek, akik mindegyikünket húzkodják a faluban. Elmondta továbbá, hogy papírmunka miatt csúszott el az adatbázissal kapcsolatos ügye.

dr. Péntek Tímea: Az akta a polgármesterre került iktatásra. Azt, hogy a képviselő-testület megtárgyalta a napirendet és döntést hozott róla, jogszabályi kötelezettségét teljesítette. Aki megkapta, annak kötelező a képviselő-testület elé terjeszteni. Véleménye szerint nem történt mulasztás amiatt, mert a képviselő-testület nyílt ülésen tárgyalta. Jánossomorján is volt ilyen több esetben már.

Nagy Ákos: Engem nem érdekel, hogy ott mi volt. Engem az érdekel, hogy az én nevem miért került ki.

dr. Péntek Tímea: A testületi ülés anyaga felkerül a honlapra.

Nagy Ákos: Nem kerülhetett volna ki a honlapra név szerint, mert van erről egy állásfoglalásom.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy ha nem ez kerül ki, akkor a jegyzőkönyvben is szerepel a képviselő neve, mert az is nyilvános. Elmondta továbbá, hogy azzal, hogy a képviselő-testület nem hozza nyilvánosságra a jegyzőkönyvet, megsérti az Möt. szabályait is.

Nagy Ákos: Véleménye szerint nem a jegyzőkönyv a kérdés, hanem a levél, ami jött. Apró lépés volt ez is a lejáratásához. Rendbe akarja tenni mindenképpen. Mindenki megtanult olvasni, könyvtárba nem járnak. Olvassák a jegyzőkönyvet, mindenki jogász, ügyvéd. Tizedikén már fent leszek a köztartozásmentes adózói adatbázisba.

Tóth Mária: Nem csak jogász, hanem adószakértő is.

dr. Péntek Tímea: A soron következő képviselő-testületi ülésen tárgyalja a képviselő-testület akkor a visszakerülést és tudomásul veszi. Az erről szóló határozat, igazolás is kikerül a honlapra.

Nagy Ákos: Elmondta, hogy korábban Gellén Imre képviselő is kikerült az adatbázisból. Nem érti, hogy ő miért nem szerepelt a honlapon. Az én nevemet senki se húzkozza.

Tóth Mária: Tényleg kikerült az adatbázisból.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy ha aznap került megküldésre a tájékoztatás a Nemzeti Adó-és Vámhivatal részéről, akkor az ülésen került kiosztásra.

Nagy Ákos: Nem emlékszem, hogy ugyanez a procedura megtörtént volna vele is.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy minden esetben névvel ellátva, nyílt ülésen tárgyalta a testület. Elmondta továbbá, hogy törvényességi felhívás, észrevétel nem érkezett a kormányhivataltól ezidáig.

Nagy Ákos: Én úgy tudom, hogy ilyet nem lehet. Engem nem a tárgyalás zavar, mert legalább tudok róla, az zavar, hogy oda van írva, hogy Nagy Ákos.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a képviselő-testületi ülésen készült jegyzőkönyvben is szerepelt a neve. A képviselő neve nyilvános.

Nagy Ákos: Véleménye szerint azt kellett volna írni, hogy a képviselő-testület tagjai közül valaki kikerült a köztartozásmentes adózói adatbázisból.

dr. Péntek Tímea: Elindult egy önkormányzati választáson, melynek eredményeként képviselő lett, így közszereplő is. A köztartozásmentes adózói adatbázis is a képviselői minőségével függ össze, hiszen nem magánszemélyként vetette fel magát.

Nagy Ákos: Elmondta, hogy más településeken (Mosonmagyaróváron) is visszahallani, mit mondanak róla.

Gellén Imre: Kijelentem, hogy Tóth Máriával és Nagy Ákossal nagyon örülök, hogy együtt dolgozhatok, mert a 18 év alatt két ilyen jó képviselővel még nem dolgoztam együtt. Ezt olvassák el „szarháziak”.

Közérdekű kérdések, bejelentések:

Tóth Mária: Elmondta, hogy március 1-jén kerül megrendezésre az I. Rónatör. A nőnap rendezvény március 8-án kerül megtartásra, a meghívók elkészítése és kézbesítése folyamatban van.

Egyéb közérdekű kérdés, bejelentés nem hangzott el.

11./ Szociális ügyek (zárt ülés)

Tóth Mária: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselő-testületi ülés 11./ napirendjét a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a törvény erejénél fogva zárt ülés keretében tárgyalja.

A képviselő-testület ülése zárt ülés keretében folytatódott.

A képviselő-testület ülése nyílt ülés keretében folytatódott.

Tóth Mária polgármester a képviselő-testület ülését a zárt ülést követően 16 óra 45 perckor berekesztette.

K.m.f.



Tóth Mária
polgármester



dr. Péntek Tímea
jegyző

